

立秋一过,炎热就开始慢慢退去,早晚的凉意是秋天到来最初的信号。对于很多地方而言,秋天是一年四季中最美的时刻。而对于游客而言,在这最美的季节,也有着最舒适的天气,不用再忍受汗流浹背的日子,眼睛和身体都是满满的惬意。趁着这秋风阵阵的凉意,赶紧筹划一场旅行吧。这些地方,最适合在秋季去,可以考虑一下哦。

►喀纳斯的秋色



# 秋天最值得去的15个地方,千万别错过

## 新疆喀纳斯:美丽富饶,神秘莫测

喀纳斯景区位于新疆阿尔泰山中段,地处中国与哈萨克斯坦、俄罗斯、蒙古国接壤的黄金地带。“喀纳斯”是蒙古语,意为“美丽富饶、神秘莫测”,而这里的景色也正如它的名字一般美得让人惊艳。

每年到了秋天喀纳斯便进入了黄金的季节,蓝天白云,像是上帝打翻的颜料盒,湖畔的白桦、红松、冷杉等树木呈现出金黄、橙红、黛绿等暖暖的颜色,映衬着山顶白茫茫的雪山,光彩夺目,令人沉醉,这里简直就是摄影家的天堂。

## 纳帕海:远山如黛,辽阔圣洁

帕纳海位于云南的香格里拉,这里的非常具有高原特色,由于藏民的悉心爱护,每当秋季来临,许多飞禽便光顾这里,如黑颈鹤、黄鸭、斑头雁在草原上空高飞低旋,蔚为壮观。

纳帕海在藏语被称为“纳帕错”,汉语意为“森林背后的湖”,每当秋天来临,草原便成了一片金黄的海洋,远山如黛,皑皑雪峰倒映于湖泊之中,来到这里,仿佛置身于一幅山水画中。

到纳帕海来,一是一睹它辽阔与圣洁的美景,二是淘洗自己平常岁月中的凡庸。大家骑马、唱歌、闲聊、驻足、光着脚丫奔跑,在这里,每个人都似乎回到了童年,忘却了生命中的那些烦恼与忧愁,在这里,你可以哭,可以笑,可以释放你所有的情感,美丽的纳帕海一定会包容你所有的情愫。

## 稻城亚丁:纯粹至极,绝美画面

秋天是去稻城亚丁最好的季节,因为秋天是色彩最绚丽的季节,深邃幽蓝的天空,如火耀眼的红枫,金黄的万亩白杨林,所有浓烈的色块都组合在一起,无论从什么角度,永远都是一幅绝美的画面。

稻城亚丁的风景保持着在地球上近绝迹的纯粹,因其独特的地貌和原生态的自然风光,被誉为“中国香格里拉之魂”,被誉为“水蓝色星球上的最后一块净土”,是摄影爱好者的天堂。

## 毕棚沟:远离喧嚣,置身“火”的世界

毕棚沟位于四川省阿坝藏族羌族自治州理县朴头乡梭罗沟境内,这里的四季都非常的美丽,但是要说最美丽的风景还是要到秋天才能见到,每到秋天这里就变成了一个五彩斑斓的世界,美得多姿多彩,美得如诗如画。

到了秋季,毕棚沟的枫叶红得非常早,山川泉水间,到处都是娇艳似火的枫叶,徜徉其间,有如置身“火”的世界,而且此时毕棚沟的天气情况也非常好,非常多的驴友们到这里徒步旅行。

## 额济纳:徜徉金色海洋胡杨林

额济纳旗是隶属内蒙古自治区阿拉善盟的一个旗,地处中国北疆,位于内蒙古自治区最西端,秋天是去额济纳最好的季节,不仅风景是一年中最美的,而且秋季的额济纳天气适中,没有如同春季那样的大风天气,非常适合驴友们到此徒步旅行。

额济纳的秋天,是属于胡杨林的,黑河沿岸数十万亩的胡杨,曲折绵延,漫步于胡杨林中,仿佛徜徉在金色的海洋之中,这样绝美的景色如果错过了,就只能明年再看。

## 阿尔山:金色的童话世界

阿尔山市位于内蒙古自治区兴安盟西北部,这里有一望无际的草原,也有密不透风的森林,还有世界上最大的温泉群,这里的空气非常清新,像一座天然的大氧吧,在城市里呼吸多了烟尘和废气,可以到阿尔山来“洗肺”吧。

阿尔山的秋天是金色的,闪闪的阳光照在开始发黄的树叶上,给这些树的叶子都镶上了一层金色的边,把阿尔山的秋天变成了一个金色的童话世界。

## 吉林红叶谷:完美的五彩秋色

红叶谷是长白山余脉老爷岭的一条山谷,山谷气势磅礴,红叶色彩浓淡相宜、鲜艳迷人,金黄的黄叶林、碧绿的松林、耀眼的白桦林,搭配着瓦蓝的天,成全了红叶谷中完美的五彩秋色。

秋天是来红叶谷最美的季



安徽塔川的小村落

节,每年的金秋季节,这里红叶满山,如同落霞,非常壮观,除迷人的红叶以外,谷中怪石嶙峋,飞瀑跌落,流水潺潺,置身其中,仿佛步入仙境,令人心旷神怡。

## 云南千湖山:神秘而又美丽的五彩森林

千湖山位于云南西北,香格里拉小中甸乡原始森林里,千湖山藏语称“拉姆冬措”,意为神女千湖或仙女千湖,千湖山的秋天散发着一股温柔的美感,这里的森林五彩斑斓,许多颜色交织在一起,编制成了千湖山梦幻般的美景。

传说中有仙女在此梳妆,不小心失落了镜子,破碎的镜片散落于群山之中就变成了许许多多的湖泊,所以千湖山在人们心中就像是仙境一般的地方,神秘而又美丽,有着一道无法言说的美。

## 米亚罗:好玩又美丽

米亚罗位于四川省西北部阿坝藏族羌族自治州理县境内,藏语的米亚罗,意思是“好玩的坝子”,这里不但好玩,景色也是非常美,这里的山被红叶遮掩,水被红叶浸染,道被红叶铺成,像一簇簇、一团团燃烧的火焰,构成一个红色长廊。

在这里就会想到唐代诗人杜牧的那句千古名句“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”,在这里到处都布满了橙红、淡黄、紫红、浅红色的彩林,有时云雾笼罩下来,四周都是白茫茫的一片,走在这里,还真有一点飘飘欲仙的感觉了。

## 栖霞山:一座栖霞山,半部金陵史

栖霞山位于南京市栖霞区,栖霞山素有“六朝胜迹”之称,在清代被列为“金陵四十八景”之一,有“一座栖霞山,半部金陵史”的美誉,历史上曾有五王十四帝登临栖霞山,来到这里也可以体验一次帝王的感觉。

栖霞山的天空,阳光灿烂,格外迷人,这里的枫叶漫山遍野,如火似霞。清晨里的阳光映照在枫林里,照着晶莹剔透露珠,把红色的枫叶点缀得更加绚丽夺目。

## 南迦巴瓦:让眼睛忙不过来的炫彩

南迦巴瓦峰,是中国西藏林芝地区最高的山,在南迦巴瓦有着最美的雪山,最深的峡谷,每一朵小花刚刚好,都是那么的娇艳美丽,深秋季节,每一片树叶正变得金黄,村寨前的河水颜色像绿松石,如此绚丽多彩的景色让眼睛忙不过来,相机也忙不过来。

到了南迦巴瓦,它会让你久久地沉浸在这梦幻般的世界不愿意醒来,这里是中国最美的雪山,同样它也是那么的神秘,它总在云卷云舒时露出一角,唯有有缘人,才可以一睹它迷人的风景,这里是那么的纯净、安详,让人不敢打扰,恐怕会惊扰了这一个天荒地老的梦。

## 嘎鲁图湖:优雅的天鹅,纯净的湖水

嘎鲁图湖位于内蒙古的呼伦贝尔,每年到了秋季,两岸的草色金黄,优雅的天鹅在这里自由高歌,纯净近乎透明的湖水美得让人不忍触碰,像一面镜子倒映着蓝天白云和湖边的秋色,如梦如幻,令人流连忘返。

这里的秋天非常短暂,似乎只是一闪而过,仿佛昙花一现,但是这种景色恰恰是最美丽的,最令人难以忘怀,秋天一定要到这里看看,不然就只能明年才能欣赏到如此美景了。

## 铁列克塔木:沙漠中的奇幻世界

铁列克塔木位于新疆的轮台县,这里是沙漠中的奇幻世界,那灿烂神奇的色彩,那如诗如画的梦境,那大漠荒野中顽强的生命,一切一切都像迷一样,不知吸引了多少人去解读它的奥秘。

这里的秋天是一个色彩狂欢的季节,无数金黄色的叶片,随风在树上、空中自由地舞动着,这里有一片世界最古老、面积最大、保存最完整、最原始的胡杨林,这景色也是令人叹为观止。

## 当惹雍错:一起去看看日落

当惹雍错是西藏最古老的雍仲本教徒崇拜的最大的圣湖,也是西藏第四大湖,当惹雍错的湖水像深海的海水一样湛蓝,从眼前一路铺展至天边,大气磅礴,看到如此盛景,心就跟着开阔起来。

在当惹雍错等待日落,是一件很美妙的事情,随着暮色的来临,整个达尔果神山被染成金色,而整个天空则变成橘红色,展现出了当惹雍错无与伦比的美。

## 安徽塔川:充满灵气的安静小村庄

位于黄山山麓的小小村落塔川,又名塔上,这里只有几十户居民,是个安静的小村庄,但是它的景色实在是太美了,以至于这里竟成了中国最美的秋色之一,吸引了无数人慕名而来,欣赏这绝美的诗情画意。

每到秋季,满山树叶色彩斑斓,飞檐翘角的古民居,层层叠叠,错落有致,红枫丛中忽露出飞檐翘角,一条清澈的小溪穿村潺潺流过,整个村庄都充满了灵气。

红叶是一种乌桕树,经过霜降,由绿变黄,由黄变红,中间呈七彩颜色,在塔川,清晨的风景是最美的,薄薄的雾气笼罩在树上,似有似无,如梦如幻,塔川只有在深秋季节才会展现出它独特的美,所以千万不要错过。

文图来源于网络